Proposed Responses ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta:

C/ 1 SC 1.4	P 20	L17	# 550	C/ 1	SC	1.4.333a	P 21	L 26	# 554	
Hajduczenia, Marek	Charter Comn	nunicatio		Hajducze	nia, Mar	rek	Charter Comr	municatio		
Comment Type E	Comment Status D		bucket	Comment		Е	Comment Status D			bucket
Clarify editorial instruc	ction			There	e are on	ly two adde	ed definitions that do not sta	rt with a comple	te sentence.	
SuggestedRemedy				Suggeste	edReme	dy				
Proposed Response	nition 1.4.278" to read "Chang Response Status W	e definition 1.4.2	78 as shown below"	repre	sents or	ne of a nur	her of defined paths" to "In C nber of defined paths")" at the end of the definitior		ICRS channel	
PROPOSED ACCEP	Ι.			Proposed	d Respoi	nse	Response Status W			
C/ 1 SC 1.4.244	b P21	L16	# 552	PRO	POSED	ACCEPT.				
Hajduczenia, Marek	Charter Comn	nunicatio		C/ 31A	SC	31A	P 22	L 8	# 418	
Comment Type E	Comment Status D		bucket	Remein, I	Duane		Huawei			
There are only two ad	lded definitions that do not star	rt with a complet	e sentence.	Comment	t Type	Е	Comment Status D			bucket
SuggestedRemedy Change "a transmissi	on window allocated to a single	e I I ID (including	r GLID)" to "In Clause				rm "modify" is used in edito at the term "change" is prefe			ne in
143, an envelope allo	cation represents a transmissi			Suggeste	•				o rompiaco.	
(including GLID)"	_			00		,	"modify" to "change" in edit	ing instructions	now.	
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.			Proposed PROI	,	nse ACCEPT.	Response Status W	-		
C/ 1 SC 1.4.313 Hajduczenia, Marek	P 20 Charter Comn	L 31	# 551	C/ 141	SC		P 34	L1	# 556	
•		nunicatio	h see her t	Hajducze	nia, Mar	rek	Charter Comr	municatio		
Comment Type T Clarification on what "	Comment Status D it" means in the context		bucket	Comment		E EPON nai	Comment Status D			bucket
SuggestedRemedy				Suggeste						
Change "it is also a co	ollective term" to "an LLI is also	o a collective ter	m"	00			before Nx25G-EPON			
Proposed Response	Response Status W			Proposed			Response Status W			
PROPOSED ACCEP	T IN PRINCIPLE.				•	ACCEPT.				
Change marked in ">:	><<"									
Change "it is also a co	ollective term" to "an LLI>>D<<	< is also a collec	tive term"							

C/ 141 SC 141

Proposed Responses ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta:

Hajduczenia, Marek Comment Type E C	Charter Commu	11110		Remain Duane Uua	Moi	
	comment Status D		huali	Remein, Duane Huav		huaka
Always avoid the use of "alw		navoidable situat	ions	Comment Type E Comment Status We have a good mix of "PQ-type PMD", "I Consistency would be better.		bucke ompliant".
SuggestedRemedy Strike all instances of "alway	ys" in 141.2.2			SuggestedRemedy		
Proposed Response Re PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W			For "PQ-type PMD" and "PQ type PMD" u For "A PQ compliant" use "An Nx25G-EPC		
FROFUSED ACCEPT.				Proposed Response Response Status	5 W	
C/ 141 SC 141.2.5 Vey, Jun Shan	Р 37 ZTE TX	L 52	# 522	PROPOSED ACCEPT. 	41 <i>L</i> 41	# 439
51	comment Status D		buck	Remein, Duane Huav		# 439
Typo "din" SuggestedRemedy "in"				Comment Type E Comment Status the term PMD_UNITDATA[i].indication(rx_bit) should not break the line		bucket
Proposed Response Re PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W			SuggestedRemedy make the term non-breaking {Esc n s}.		
C/ 141 SC 141.2.5 Remein, Duane	Р 37 Huawei	L 52	# 426	Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT.	5 W	
,	comment Status D		buck	C/ 141 SC 141.3.1.5 P4 Hajduczenia, Marek Char	41 L46 rter Communicatio	# 566
SuggestedRemedy per comment				Comment Type E Comment Status Wrong format for NOTE	s D	bucket
Proposed Response Re PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W			SuggestedRemedy Apply proper style for NOTE		
C/ 141 SC 141.2.7 Hajduczenia, Marek	P 38 Charter Commu	L 45 Inicatio	# 564	Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT.	5 W	
Comment Type E C There is very little in the way how"	<i>comment Status</i> D / of description in this sub	clause: "This su	bucke bclause describes			
SuggestedRemedy Change to "Table 141-6 sho	ws how"					
Proposed Response Re PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W					

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

SC 141.3.1.5

8/31/2018 2:56:30 PM

Proposed Responses

ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta

C/ 141 SC 141.3.2 Remein, Duane	Р 42 Нuawei	L 4	# 440	<i>Cl</i> 141 <i>SC</i> 141.6.2 Remein, Duane	P 45 Huawei	L 52	# 446
Comment Type E "defined on per channe	Comment Status D el basis" missing "a"		bucket	Comment Type E Con No PMDs are "(as specified ir	mment Status D n 141.2)"		buck
SuggestedRemedy change to "defined on a	a per channel basis"			SuggestedRemedy Strike the parenthetical.			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Response Res PROPOSED ACCEPT.	ponse Status W		
C/ 141 SC 141.5.1 Hajduczenia, Marek	P 44 Charter Com	L 34 municatio	# 570	<i>Cl</i> 141 SC 141.7.13 Remein, Duane	P 54 Huawei	L10	# 448
Comment Type E Tables are not displaye	Comment Status D ed within the associated sub	clauses	bucket	Comment Type E Con Incomplete sentences.	mment Status D		buck
Force Table 141–14 ar	nd Table 141–13 to follow 14 nd Table 141–15 to follow 14 ed in 141.6.1 Transmitter opti Response Status W	1.5.2 Receiver o	ptical specifications	SuggestedRemedy Change (4x in this section) ", value is less than 128 ns " and has a value of less than Proposed Response Res PROPOSED ACCEPT.			
C/ 141 SC 141.6 Remein, Duane	P 44 Huawei	L 46	# 445	Cl 141 SC 141.7.13.1 Hajduczenia, Marek Comment Type E Col	P 54 Charter Comi mment Status D	L 26 municatio	# <mark>571</mark> buck
Comment Type E	Comment Status D ere are no specifications in 1	41.0	bucket	Stray T in "as defined in TT al			Duck
As poor as I can tall th	ere are no specifications in r	41.2.		SuggestedRemedy Remove the green "T"			

C/ 141 SC 141.7.13.1 Page 3 of 8 8/31/2018 2:56:30 PM

Proposed Responses ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta

C/ 141 SC 141.7.13.2 Hajduczenia, Marek	P 54 Charter Comr	L 36 nunicatio	# 572	Cl 142 SC 142.2.2.5.2 P81 Remein, Duane Huawei	L 12	# 460
Comment Type E "The test setup for meas describe really anything. SuggestedRemedy	Comment Status D suring Ton and Toff is descr	ibed in Figure 14	<i>bucket</i> 1–4." -figure does not	Comment Type E Comment Status D Constant name should not cross a line SuggestedRemedy Make "FEC_DELAY" non-breaking {Esc n s} Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.		bucket
C/ 142 SC 142.2.2.2 Remein, Duane	P 67 Huawei	L 3	# 454	Cl 142 SC 142.2.3.2.2 P87 Remein, Duane Huawei	L 3 1	# 479
Comment Type E Typo "input" should be of the input process begins SuggestedRemedy per comment	Ĵ	plete SBD is app	bucket pended to the TX_FIFO	Comment Type E Comment Status D typo "hold" should be "holds" SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. V V V V V V		bucket
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			C/ 142 SC 142.3.2 P90 Remein, Duane Huawei	L 4	# 481
C/ 142 SC 142.2.2.5.4 Remein, Duane Comment Type E typo "ofburst"	I P79 Huawei Comment Status D	L 45	# 456 bucket	Remember of the second state Final and the second state Final and the second state Comment Type E Comment Status D Well this could be embarrassing: "switch the decoder in appropriately" Standards should never be inappropriate.		bucket
SuggestedRemedy use "of burst" Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			SuggestedRemedy Change to read: "switch in the decoder as appropriate." Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.		

C/ 142 SC 142.3.2

Proposed Responses

ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta

Cl 143 SC 143.2.3 Remein, Duane	P 94 Huawei	L 47	# 483	C/ 143SC 143.2.5P98L30# 579Hajduczenia, MarekCharter Communicatio
Comment Type E MCRS_CTRL.	Comment Status D		bucket	Comment Type E Comment Status D bucket Figure 143-6 uses different colors for LLID a and LLID B, making LLID B bars hard to read
request() crosses line SuggestedRemedy				(color is too light) SuggestedRemedy
Make MCRS_CTRL.requ	uest() none breaking {Esc n	s}		Use the same color for LLID A and B alike. Also, for improved readability, consider using dashed horizontal axes and dotted vertical guide lines
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
<i>Cl</i> 143 SC 143.2.4.2 Hajduczenia, Marek	P 95 Charter Comr	L 21 nunicatio	# 576	See hajduczenia_3ca_2_0918.pdf for updated figure.
Comment Type E More "always" statement	Comment Status D		bucket	C/ 143SC 143.3.1P103L5# 580Hajduczenia, MarekCharter Communicatio
SuggestedRemedy Remove "always" in line				Comment Type E Comment Status D bucket "In addition to the M PLS service interfaces" - irrespective of how many times I read it, it always reads as "MPLS" = Multi Protocol Label Switching bucket
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			SuggestedRemedy To avoid confusion, can we switch from "M" to "K" (for example)?
C/ 143 SC 143.2.4.4 Hajduczenia, Marek	P 96 Charter Comr	L 46 nunicatio	# 577	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
Comment Type E External reference: 46.3.	Comment Status D .1.4		bucket	Change "In addition to the M PLS service interfaces"
SuggestedRemedy Apply Forrest Green colo	or to "46.3.1.4"			to "In addition to the M instances of the PLS service interface"
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			C/ 143SC 143.3.1P103L7# 581Hajduczenia, MarekCharter Communicatio
				Comment Type E Comment Status D bucket Forward looking reference to EPON-specific figure
				SuggestedRemedy Drop "and Figure 143-18" - it is not needed + update Figure 143-10 accordingly
				Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.
				Drop "and Figure 143-18" - it is not needed

Proposed Responses ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta

C/ 143SC 143.3.1.1P103L41Hajduczenia, MarekCharter Communicatio	# 582	C/ 143 SC 143.3.1.2 Remein, Duane	P 105 Huawei	L 8	# 487
Comment Type E Comment Status D	bucket	Comment Type E 1st instance of MPCP	Comment Status D		bucke
SuggestedRemedy Change to "In all single channel RS,"		SuggestedRemedy Change "MPCP" to Mul	ti-Point Control Protocol (M	IPCP)	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.		Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W		
Change to "In all single-channel RS definitions,"		C/ 143 SC 143.3.3.1	P108	L 33	# 489
C/ 143 SC 143.3.1.1 P103 L45 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Comment Type E Comment Status D	# 583 bucket	Remein, Duane Comment Type E Empty section	Huawei Comment Status D		bucke
Primitive name broken across line SuggestedRemedy Make sure PLS_DATAis not broken across lines Proposed Response Response Status W		SuggestedRemedy delete Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W		
PROPOSED ACCEPT.	# 584	<i>Cl</i> 143 <i>SC</i> 143.4.1 Remein, Duane	P 121 Huawei	L 3	# 509
łajduczenia, Marek Charter Communicatio		Comment Type E Duplicate alpha list) Alp	Comment Status D		bucke
Comment Type E Comment Status D External reference: 46.1.7.1 SuggestedRemedy	bucket	SuggestedRemedy Remove the dup "alpha			
Add Forrest Green tag to the reference text. Also in 143.3.1.1.3 Proposed Response Response Status W		Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W		
PROPOSED ACCEPT.		C/ 143 SC 143.4.1 Hajduczenia, Marek	P 121 Charter Con	L 4 nmunicatio	# 585
		Comment Type E Double lettered list	Comment Status D		bucke
		SuggestedRemedy Remove one of the list	levels		
		Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/generalC/143Page 6 of 8COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejectedRESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawnSC143.18/31/2018 2:56:30 PMSORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

Proposed Responses

ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta

C/ 143 SC 143.4.1.2 P121 L48 # 531 Ney, Jun Shan ZTE TX	C/ 144SC 144.1.1P128L17Hajduczenia, MarekCharter Communicatio	# 588
Comment Type ER Comment Status D bucket Typo "were" should be "where"	Comment Type E Comment Status D Goals and objectives are not needed	bucket
SuggestedRemedy	SuggestedRemedy Strike 144.1.1	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	
C/ 143 SC 143.4.1.2 P122 L1 # 512 Remein, Duane Huawei	C/144SC144.1.2P128L24Hajduczenia, MarekCharter Communicatio	# 589
Comment Type E Comment Status D bucket This para should be part of the preceding para which deals with "A distinction is made regarding the underlying mechanisms of achieving the asymmetric data rates." SuggestedRemedy SuggestedRemedy <t< td=""><td>Comment Type E Comment Status D "Figure 144–2 depict" and should be "Figure 144–2 depicts" SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.</td><td>bucket</td></t<>	Comment Type E Comment Status D "Figure 144–2 depict" and should be "Figure 144–2 depicts" SuggestedRemedy Per comment Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	bucket
Cl 143 SC 143.5 P124 L2 # 586 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Charter Communicatio Comment Type E Comment Status D bucket Wrong capitalization: MULTI-CHANNEL Reconciliation SUBLAYER B B B	C/144SC144.1.2P128L32Hajduczenia, MarekCharter CommunicatioComment TypeEComment StatusD"This clause also specifies a specific " - a tad too specific :)	# 590 bucket
SuggestedRemedy Change to "Multi-Channel Reconciliation Sublayer" The same fix needed on page 125, line 4/5 Proposed Response Response Status W	SuggestedRemedy Change to "This clause also defines a specific" Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	
PROPOSED ACCEPT.	C/144SC144.1.2P128L36Hajduczenia, MarekCharter Communicatio	# 591
	Comment Type E Comment Status D MPCP has been expanded before	bucket
	SuggestedRemedy Change "MultiPoint Control Protocol (MPCP)," to "MPCP"	
	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general	required T/technical E/editorial G/general	C/ 144	Page 7 of 8
COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected R	ESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn	SC 144.1.2	8/31/2018 2:56:30 PM
SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line			

Proposed Responses ical Specifications and Management Parameters for 25Gb/s and 50Gb/s Passive Optical Networks 3rd Ta

Cl 144 Remein, D			P 132 Huawei	L 33	# 513	
Comment	Type E		ent Status D	not used for empl	nasis	bucket
S <i>uggested</i> Globa		ft for inappro	opriate use of ita	lics and remove.		
	Response POSED ACCEPT	•	se Status W			
<i>Cl</i> 144 Wey, Jun	5	3, 144-4	Р 131 ZTE TX	L	# 533	
	<i>Type</i> ER e 144-4 comes b		ent Status D 44-3			bucket
Suggested Rever	<i>dRemedy</i> se the figure nur	nbers				
•	Response POSED ACCEP1		se Status W			